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ACTA N° 03 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los veintidós días del mes de enero del año dos mil dieciséis, se reúnen 
en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Verdezoto Remache Cleber y actuando como Secretaria la Lcda. 
Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Verdezoto Remache Cleber; y, el señor 
Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa señor Presidente hay una delegación por parte del Sr. Piña 
Fredy Vocal. 

El señor presidente dispone que se de lectura a la misma. 

La secretaria Expresa “Oficio S/N de fecha 21 de enero de 2016, suscrito por el  señor 

Fredy Piña Guallpa Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre y dirigido al señor 

Jacinto Paredes Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre”, mediante el cual 

expresa: “En mi calidad de Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre, me dirijo a 

usted, con la finalidad de darle a conocer que por motivos de calamidad domestica, no 

podré participar de la sesión ordinaria de Consejo, que se realizará el viernes 22 de 

enero de 2016, a partir de las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre. 

Por lo que me permito DELEGAR a la  Señora Verónica Sánchez Remache VOCAL 
ALTERNO DEL GAD  PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, portadora de la cédula 
de ciudadanía N° 220010865-8, conforme credencial que adjunta. Para que en mi 
representación participe de esta importante sesión”.  

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aceptar la delegación  del  señor 
Fredy Piña Guallpa Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre a la señora Vocal 
Alterna Verónica Sánchez Remache. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, el señor Verdezoto Cleber apoyo a la 
moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en su apoyo a la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 
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Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
ACEPTAR LA DELEGACIÓN DEL  SEÑOR FREDY PIÑA GUALLPA VOCAL DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE A LA SEÑORA VOCAL VERÓNICA 
SÁNCHEZ REMACHE, PARA QUE ASISTA EN SU REPRESENTACIÓN A LA 
SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL VIERNES 22 DE ENERO DE 2016. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H00 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 22 de enero de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día. 
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones.  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Verónica Sánchez Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Verónica Sánchez Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo Vicepresidente se ratifica en su apoyo a la moción, la señora 
Remache Mercedes apoya la moción, el señor Verdezoto Cleber apoya la moción, la 
señora Sánchez Verónica se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de 
la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
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RESUELVEN: 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 08 de enero de 2016 y 
la sesión extraordinaria de consejo de fecha miércoles 13 de enero de 2016. 

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 08 de 
enero de 2016 y la sesión extraordinaria de consejo de fecha miércoles 13 de enero de 
2016. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 08 de enero de 2016 y la 
sesión extraordinaria de consejo de fecha miércoles 13 de enero de 2016. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Verdezoto Cleber apoya la moción, la señora 
Sánchez Verónica apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
1. APROBAR Y RATIFICAR EN SU TOTALIDAD EL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, 
CELEBRADA EL VIERNES 08 DE ENERO DE 2016. 
 

2. APROBAR Y RATIFICAR EN SU TOTALIDAD EL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD PARROQUIAL TRES DE 
NOVIEMBRE, CELEBRADA EL MIÉRCOLES 13 DE ENERO DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 
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Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas: 

1. Oficio S/N de fecha 14 de enero de 2016, suscrito por el Sr. Cleber Verdezoto Vocal 
y dirigido al Sr. Jacinto Paredes Presidente del GAD Tres de Noviembre, mediante 
el cual expresa: “En mi calidad de Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre, 
me dirijo a usted, con la finalidad de solicitar de manera especial se me justifique la 
inasistencia a la sesión extraordinaria de Consejo, realizada el miércoles 13 de 
enero de 2016, a partir de las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre, 
por motivo de calamidad domestica (fallecimiento de un primo en segundo grado). 
Adjunto certificado de defunción”. 

Una vez concluida la lectura y analizado el oficio, el señor Presidente pone a 
consideración de los señores vocales. 

La señora Mercedes Remache Vocal, luego de haber analizado el oficio, mociona 
justificar la inasistencia del Señor Cleber Verdezoto vocal, a la sesión 
extraordinaria de Consejo, realizada el miércoles 13 de enero de 2016, a las 
09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre, de acuerdo a la solicitud 
presentada. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Verónica Sánchez Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica 
en su moción, el señor Verdezoto Cleber apoya la moción, la señora Sánchez 
Verónica se ratifica en su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
JUSTIFICAR LA INASISTENCIA DEL SEÑOR CLEBER VERDEZOTO VOCAL 
DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE, A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
CONSEJO, REALIZADA EL MIÉRCOLES 13 DE ENERO DE 2016, A LAS 
09H00, EN EL AUDITORIO DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE, POR MOTIVO DE 
CALAMIDAD DOMESTICA (FALLECIMIENTO DE UN PRIMO EN SEGUNDO 
GRADO). 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El 11  de  Enero del 2016.- Reunión de trabajo con las directivas de las organizaciones 

en la Comunidad 14 de Diciembre del Seguro Social Campesino. 
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El 12  de  Enero del 2016.- Salió a realizar una inspección en la comunidad 10 de 

Noviembre donde el señor Daniel Mazapanta, tema vialidad. En la tarde también salió 

al  GAD Municipal La Joya de los Sachas hacer sumillar el oficio solicitando el 

mejoramiento del sistema del agua de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre. 

 

El jueves 14 de enero de 2016.- Reunión de trabajo en el coliseo de deportes de la 
Cabecera Parroquial Tres de Noviembre con los afiliados  del Seguro Social 
Campesino de la Organización Tres de Noviembre. 

El 18  de  Enero del 2016.- Salió con la  señorita Jeimy Peña facilitadora del Proyecto 
“Atención al Adulto Mayor” a socializar a las comunidades para que los Adultos 
Mayores sean participes  de dicho Proyecto. 

El 19  de  Enero del 2016.- De igual forma salió con la  señorita Jeimy Peña 
facilitadora del Proyecto “Atención al Adulto Mayor” a socializar a las comunidades 
para que los Adultos Mayores sean participes  de dicho Proyecto. 

El  20  de  Enero del 2016.- Salió a gestionar en el GAD Municipal la Joya de los 

Sachas, para que la señorita Lizbeth Tacuri  realice las pasantías, como también  

gestiono una Inspección con el Ing. Patricio Rodríguez en la comunidad 2 de 

Septiembre tema arreglo del paso en la alcantarilla de la vía 2 de septiembre – El 

Descanso. 

 

El 21  de  Enero del 2016.- nuevamente salió con la  señorita Jeimy Peña facilitadora 

del Proyecto “Atención al Adulto Mayor” a socializar a las comunidades para que los 

Adultos Mayores sean participes  de dicho Proyecto. 

 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
El martes 12 de enero de 2016.- atendió en la oficina a la ciudadanía y luego salió con 
el señor Presidente del GAD Tres de Noviembre a la Ciudad del Coca al GAPO,  haber 
el trámite tema Cubierta de los graderíos del Estadio Deportivo de la Comunidad 25 de 
Diciembre, de cual indicaron que esta pendiente y que en marzo darán algún 
resultado. 
 
El miércoles 13 de enero de 2016.- participo de la sesión extraordinaria del GAD Tres 
de Noviembre. 
 
El jueves 14 de enero de 2016.-  participo del Taller de capacitación denominado 
“RENDICIÓN DE CUENTAS Y TRANSPARENCIA DE GESTIÓN”, en el Auditorio del 
IESS - Orellana. 
 
EL SEÑOR VERDEZOTO REMACHE CLEBER VOCAL   

Informa lo siguiente: 
Indica que como es de su conocimiento señor Presidente y señor Vocales del GAD 
Tres  Noviembre, el  miércoles 13 de enero de 2016, no puede asistir a la sesión 
extraordinaria de Consejo del GAD Tres de Noviembre, por cuanto falleció un primo en 
segundo grado y tuvo que viajar a la Provincia de los Ríos, a la velación y traslado de 
su primo. 
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El sábado 16 de enero de 2016.- colaboro cobrando el bono de desarrollo humano de 
algunos abuelitos y de igual forma entrego a cada uno de ellos en sus domicilios. 
 
Del 18 al 21 de enero de 2016.- atendió a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres 
de Noviembre. 
 
El miércoles 20 de enero de 2016-. Con los técnicos y equipos eléctricos del GAD 
Municipal del cantón Joya de los Sachas y con el apoyo de la cama baja del GADPO 
se procedió a retirar postes de luz sin servicios de las comunidades San José del 
Chamanal y 25 de Diciembre para apoyar a las familias de los Señores Gómez de la 
comunidad Mercedes del Jivino (lo cual no fue posible). 

LA SEÑORA VERÓNICA SÁNCHEZ REMACHE VOCAL 

Informa que su representado el señor Fredy Piña realizo las siguientes actividades: 
 
El miércoles 13 de enero de 2016.- participo de la sesión extraordinaria del GAD Tres 
de Noviembre. 
 
El jueves 14 de enero de 2016.-  participo del Taller de capacitación denominado 
“RENDICIÓN DE CUENTAS Y TRANSPARENCIA DE GESTIÓN”, en el Auditorio del 
IESS - Orellana. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
El sábado 09 de enero del 2016-. Reunión de trabajo en la comunidad 2 de septiembre 
para la entrega de semillas, alambre de púa, y mas insumos para el cultivo de 
pastizales para 16 familias de la comunidad en mención, entrega que fue realizada por 
la Sr. Prefecta Guadalupe Llori, Sr. Manuel Garzón Vice prefecto con la presencia de 
los socios de la comunidad, la concejal Marlene Hurtado y su persona en calidad de 
presidente de la Parroquia. 

El lunes 11 de enero del 2016-. Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre, posteriormente participo de la reunión de trabajo conjuntamente con la 
directiva de la organización Tres de Noviembre en la comunidad 14 de Diciembre del 
Seguro Social Campesino. 

El martes 12 de enero del 2016-.Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. Inspección de la vía en el sector Flor de Romero sector del Sr. 
Masabanda. 

En el GAD Municipal del cantón la Joya de los Sachas ingreso un oficio solicitando un 
equipo de suelda y operador para construir juegos infantiles el mismo que fue 
sumillado por el Ing. Miguel Naranjo Vicealcalde del Cantón. 

En la ciudad del Coca en el MIES-Orellana ingreso un documento para la firma de un 
convenio de cooperación interinstitucional entre el MIES - Orellana y el GAD Tres de 
Noviembre para la atención a los adultos mayores de la Parroquia Tres de Noviembre.  

El miércoles 13 de enero de 2016-. Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. 
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Sesión extraordinaria del concejo del GAD Parroquial Tres de Noviembre tema: POA y 
PAC.  

El jueves 14 de enero de 2016-. Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. 

Participo del Taller de capacitación denominado “RENDICIÓN DE CUENTAS Y 
TRANSPARENCIA DE GESTIÓN”, en el Auditorio del IESS – Orellana, dictado por 
autoridades, funcionarios y técnicos del CPCCS de Orellana. 
 
El viernes 15 de enero-. Viajo a la ciudad del Tena, Provincia del Napo con la Sra. 
Mercedes Remache, Geovanny Remache, realizando apoyo social solidario con el 
Vicente Remache por cuanto requería de un chequeo medico urgente ya que tiene 
problemas de próstata y era necesario intervenirle. 

El sábado 16 de enero de 2016-. Minga comunitaria de socios de la comunidad Bella 
Sombra para transportar material pétreo y arena desde la casa o solar del Sr. Vicente 
García hacia la Iglesia de dicha comunidad. 

El lunes 18 de enero de 2016-. Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. 

Movilización y Reubicación de los bienes muebles del CONAGOPARE-Orellana con el 
personal del GAD Tres de Noviembre a las nuevas oficinas ubicadas en las calles 9 de 
Octubre y Taracoa sector del terminal terrestre nuevo. 

Comisión con los moradores de la comunidad Mercedes del Jivino a realizar gestiones 
en el GADPO, tema presupuesto participativo año 2015, comisión que fue recibida por 
el Abg. Guadalupe Llori Prefecta Provincial de Orellana también se solicito el arreglo 
del puente sobre el Rio Jivino Verde y el acceso al mismo. 

El martes 19 de enero de 2016.- Atención al público en las instalaciones del GAD Tres 
de Noviembre. Recibió al Sr. Carlos Yanza el mismo que solicita que se le apoye con 
118.500 fundas para realizar el llenado de chapola (café robusta) para la comunidad 
12 de febrero. 

El Sr. Miguel Macas solicito que se le ayude gestionando un Buldócer (tractor) y un 
equipo topográfico para realizar un corte o desbanque al ingreso del Rio Jivino Rojo en 
el sector del límite entre las comunidades Bella Sombra y Tres de Noviembre en el 
mismo sector de la vivienda del mencionado Señor. 

También atendió al Sr. Luis Morocho Presidente del Comité Central de PPFF de la 
Unidad Educativa 24 de Octubre y a la Lcda. Hildaura Paredes en la que solicitaban la 
colaboración de dos bombas de agua con sus respectivos accesorios y arena para 
adecuar las áreas deportivas de la Unidad Educativa 24 de Octubre.  

El miércoles 20 de enero de 2016-. Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. Coordino actividades de trabajo con los Funcionarios y Servidores del 
GAD Tres de Noviembre. 

Comisión a la ciudad del Coca a realizar gestiones en el GADPO con el Sr. Rafael 
Mazabanda y el Sr. Luis Mazabanda, tema: Proyecto Eléctrico y Vialidad. 

En la noche regrese al cantón La Joya de los Sachas en compañía de la Sr. Mercedes 
Remache y nos concentramos en la policía del cantón con el Sr. Freddy Piña y mas 
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personas para identificar a posibles estafadores o ladrones que estaban detenidos en 
la Policía Nacional. 

El jueves 21 de enero de 2016.- Atención al público en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. 

Reunión con el Ing. Jaime Guzmán para Elaboración Proyecto Ordenanza: QUE 
REGLAMENTA EL COBRO DE LA TASA PORPRESTACION DE SERVICIOS POR 
EL USO, ALQUILER, MOVILIZACIÓN, TRANSPORTE, CONTROL Y 
MANTENIMIENTO DEL EQUIPO AGRICOLA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL TRES DE NOVIEMBRE, DEL CANTÓN 
LA JOYA DE LOS SACHAS EN LA PROVINCIA DE ORELLANA, el mismo que 
presento su propuesta para su elaboración. 

Trabajos de electrificación en la comunidad El Porvenir Señores. Jhon Montero y Sra. 
María Paguay con técnicos del GAD Municipal del Cantón la Joya de los Sachas. 

Salió de comisión con los Señores Gómez a CNEL Sucumbíos - Agencia La Joya de 
los Sachas con el fin de dialogar con el Ing. Marlon Rúales Jefe de agencia para 
solicitar postes de luz y mas materiales para la comunidad Mercedes del Jivino. 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H00.   

 

 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  

 

 


